

零部件不足,丰田(中国)叫停周六、日加班

日系车在华产能骤减

本报讯 日本大地震和其后的余震,对国内汽车生产和销售的冲击持续发酵。上周末丰田(中国)公司首次对外界回应:“目前,中国全部的整车工厂、零部件工厂都在继续生产。”

据一位日系合资车企权威人士透露:“上周的减产幅度大约为57%,几乎涉及全部的车型,当中又以一款中高级车和一款新推出的车型最受冲击,我想前者大概只有平时四成的产量。”

自3月11日发生地震后,丰田在日全部18家工厂一度陷入停产。丰田方面表示,从本周一起到27日,丰田在日本的全部工厂恢复生产,但产能约为正常时的50%。

“缺口比较严重的是一些电子元件。”上述人士说,以一家位于岩手县的半导体晶片企业为例,由于是一家上游供应商,将导致公司的供应不顺。

“今后,我们将尽力采取措施最大限度降低因地震对国产车或进口车的顾客带来的影响。”丰田的这份通报说,“即便如此,如已经或可能对客户造成消极的影响,我们深表歉意。”

据悉,对于日本无法出货的部件,中方已要求转向美国或欧盟其他替代工厂,并将海运改为空运。据记者了解,生产了全球45%微控制器的日本瑞萨甚至会影响全球汽车产量。

据《广州日报》



财讯速览

3月份持卡人消费信心继续回暖

本报济南4月11日讯(记者 桑海波 通讯员 段好勇) 中国银联发布2011年3月份“新华·银联中国银行卡消费信心指数”(BCCI),数据显示,3月份的BCCI为86.72,环比上升0.68,同比下降0.17。

首季度国产汽车销量增幅回落

据新华社电 中国汽车工业协会10日公布的最新统计数据显示,今年一季度国产汽车销量达到498.37万辆,同比增长8.08%,增幅同比大幅回落。中汽协常务副会长兼秘书长董扬认为,今年一季度国产汽车产销量增幅明显下降,主要原因是购置税鼓励政策退出、油价上涨、部分城市汽车限购、日本地震等因素。

应对加息理财产品趋短

收益率难见“随息而动”

本报济南4月11日讯(记者 崔滨) 6日的一年期存贷款利率上调,是央行半年内的第4次加息,频繁的加息使得银行理财产品“趋短”的效应不断放大。

密集,但收益率却难见“随息而动”。

6日起,一年期存款利率再次上调0.25个百分点,涨至目前的3.25%。央行半年内的第4次加息使得银行理财产品的发行也更加趋短。第三方研究机构普益财富的数据统计显示,在上周新发的177款银行理财产品中,有64款的投资期限为1个月以下,占比高达36.16%。

不过,虽然可供市民挑选的超短期产品的发行数量大涨,但其预期收益率并未跟随上涨。

根据普益财富的统计,上周发行的1个月以下期人民币债券类产品平均预期收益率只有3.20%。

省城工行理财师告诉记者,一款预期年化收益率为3%的7天短期理财产品,其实际收益为10万元×3%/365×7=57.5元。

明太郎启动“亮眼睛成长计划”

本报讯 刚刚经历了史上最严厉的“乳业大考”的山东乳业,率先扛起了慈善大旗。10日下午,中国少年基金会在济南牵手我省青少年乳品领军者东君乳业,共同启动了明太郎“亮眼睛儿童成长计划”,山东百万贫困儿童将获得爱心资助。(本记)

昨日主力增减仓板块及个股

Table with columns: 板块, 增仓比, 增仓金额(亿), 资金流入主要个股. Lists sectors like 银行, 煤炭石油, 钢铁, etc.

昨日主力增仓前15名

Table with columns: 代码, 名称, 流通盘(万股), 净买入(万股). Lists top 15 stocks like 工大高新, 兰州民百, etc.

昨日主力减仓前15名

Table with columns: 代码, 名称, 流通盘(万股), 净卖出(万股). Lists top 15 stocks like 冠豪高新, 迪康药业, etc.

宏观数据左右市场情绪

最近一段时间大盘的上涨,主要是因为市场对利空麻木,对利好敏感,基本面传递的部分利好作用被放大,但这并不意味着大家没有顾虑。

我们认为,经济增速与去年几个季度比将出现下降,这是比较直观的。另外,工业增加值、投资、消费等数据或许不如去年那样漂亮。

为房地产行业压力会加大,因此,从短期来看,一季度经济数据会让市场乐观情绪有所收敛。

中国神华已经融资是压力,中国神华将在AH股市场融资1300亿元,这个规模较大,与此同时可能伴随10%回购计划。

钢铁股最近一个月整体表现较为突出,其中,三类股表现突出,一类是拥有铁矿石、稀土资源的钢铁股,典型的如包钢股份、大成股份。

目前来看,市场对这三类个股的追捧并非单纯的传统行业,而是传统行业中的新题材,新技术领域挖掘明星公司。

资金透析

敏感时点需防调整

根据大智慧超算资金流向统计显示,大盘资金全天净流出33亿,个股资金流入前五名的分别是中孚实业、河北钢铁、招商银行、浦发银行、中国北车。

宏观调控的首位,政策重点转向通胀预期的管理,或将使得大盘出现震荡。上周,我们已经提示“缩量上涨未必靠靠”,再度回头去看大盘近几个交易日价量的背离,使得昨日早盘的冲高有产生“最后一涨”的可能。

4月11日上证综指

开盘3037.91 最高3059.57 最低3019.69 收盘3022.75 下跌7.27点 成交1643.67亿

一语中的

今日交易提示: \*ST中服前更名为中国服装 \*粤盛远A股708万股,威平高科2835万股,以上股改限售股解禁

下转A板块版面中缝

本版建议仅供参考 个股数据资料来源于山东神光启明星Level-2

一季报业绩预告(7)

Table with columns: 代码, 名称, 业绩预告, 公告日. Lists companies like 深赛格, 农产品, 深天马, etc.